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Πλήθος κόσμου στην Θεία Λειτουργία στον 
Καθεδρικό Ναό Υπαπαντής στο Ιάσιο
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Υπαπαντής, της Μητρόπολης 
Μολδαβίας και Μπουκοβίνας στο Ιάσιο, τελέσθηκε την Κυριακή 
του Σαμαρείτη η Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Θεοφάνη συλλειτουργούντος του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντος Εφραίμ και ιερέων της Ιεράς Μητρόπολης αλλά και 
πατέρων της Μονής Βατοπαιδίου.

Πλήθος κόσμου εκκλησιάστηκε στον Ιερό Ναό όπου βρίσκεται και το Ιερό Λείψανο 
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της Αγίας Παρασκευής της Επιβατινής, ενώ τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Γέροντας 
Εφραίμ.

Μιλώντας στους πιστούς αναφέρθηκε στον τρόπο σκέψης και πράξης του 
ανθρώπου ο οποίος, όπως τόνισε, πρέπει να είναι Χριστοκεντρικός, ενώ σημείωσε 
ότι για να αγαπήσουμε το Χριστό πρέπει να αγαπήσουμε τον πλησίον μας.

«Όπως ο Χριστός θυσιάζεται για όλους μας και για τον καθένα ξεχωριστά, και 
μάλιστα οι Άγιοι Πατέρες τονίζουν κάτι πολύ σημαντικό το οποίο είναι 
δυσδιάκριτο: όταν ο άνθρωπος τηρεί τις εντολές και τηρεί απόλυτον ακρίβεια της 
συνειδήσεώς του, τότε αρχίζει στην καρδία του η πίστις της θεωρίας. Τι είναι η 
πίστις της θεωρίας, δηλαδή της οράσεως; Είναι ότι αρχίζει η ψυχή και 
καταλαβαίνει την παρουσία της προνοίας του Θεού, και τότε αρχίζει και 
καταλαβαίνει με πόση θυσία και με πόση αγαθότατη διάθεση, ο Κύριός μας κάνει 
για μας ξεχωριστά, για τον καθένα ξεχωριστά, για να μας βοηθήσει στα διάφορα 
προβλήματα αλλά πρωτίστως για να μας οδηγήσει εις την βίωση και την κοινωνία 
της αιώνιας ζωής. Και όπως ακριβώς αισθανόμεθα, ανθρώπινα αισθανόμεθα την 
ιδιαίτερη φροντίδα που τρέφει ο Κύριος για όλους εμάς, για τον καθένα 
ξεχωριστά, έτσι και εμείς πρέπει να θυσιαζόμαστε για το πλησίον. Πρέπει να 
κενώνουμε τον εαυτό μας όπως ο Κύριος εκένωσεν εαυτόν για το πλησίον», είπε 
μεταξύ άλλων ο Γέροντας Εφραίμ.

«Ας αποκτήσουμε μέσα στη ζωή της Εκκλησίας τον νου του Χριστού, Χριστονού, 
Χριστοκαρδία, Χριστοσκέψη, Χριστοδιάθεση, ώστε πράγματι να ποθούμε να 
βοηθήσουμε τον αδελφό μας», ανέφερε.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Γέροντα για 
τις προσευχές του για τη Ρουμανία και μίλησε με θέρμη για την παρουσία του στην 
Μητρόπολή του.
Ο Γέροντας Εφραίμ δώρισε μια εικόνα της Παναγίας της Ελαιοβρύτισσας,
Βατοπαδινής εικόνας, και ευχήθηκε η Παναγία να ενισχύει και να σκεπάζει την 
Ιερά Μητρόπολη.























Διαβάστε ακόμη:

Σε Ιερές Μονές της Ρουμανίας ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός 
(ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός στην παρουσίαση του 
βιβλίου «Θεραπεία της ψυχής» (ΒΙΝΤΕΟ)

Ρουμανία: Ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός στην 
πανηγυρίζουσα Μονή Αγάπιας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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